

本报“励志奖学金”落户第十所中学

短短一年半时间协议捐款额已达14万元

本报聊城9月28日讯(记者张跃峰) 9月25日下午,“希望工程东沃软件阳光励志奖学金”发放仪式在东昌府区斗虎屯中学举行。这也是自本报“阳光励志奖学金”认领活动去年3月份启动以来,在第十所乡镇学校设立的“阳光励志奖学金”,过去短短一年半时间这一活动已经落实的协议捐款额达到了14万多元。

为给企业奉献爱心助力品学兼优的贫困学子搭建一个平台,去年3月份在第15个“中国青年志愿者服务日”到来之际,齐鲁晚报联合东昌府区团委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起“阳光励志奖学金”名企认领活动,通过倡议聊城市知名企业或企业家进行捐助,募集励志基金在全市一些乡镇学校设立奖学金,并且以捐献爱心的知名企业或企业家的名字

命名奖学金,通过奖励品学兼优的贫困学生的方式来帮助他们完成学业,激励这些贫困学生更加勤奋学习、努力进取,在德、智、体、美等方面得到全面发展。

活动自启动以来,得到了众多爱心企业及人士的支持,先后走进了东昌府区、江北水城旅游度假区、冠县等多个县(区)的乡镇学校,设立“阳光励志奖学金”对品学兼优的贫困学生进行奖励。加上此次在东昌府区斗虎屯中学设立的“希望工程东沃软件阳光励志奖学金”,在短短半年多时间内,“阳光励志奖学金”名企认领活动已经落实的协议捐款额度已经达到了14万多元。

在25日下午举行的“希望工程东沃软件阳光励志奖学金”发放仪式上,斗虎屯中学18名品学兼优的学生受到奖



斗虎屯中学还特别邀请了获奖学生的父母参加奖学金发放仪式。

励。其中,一等奖3人,各奖励300元现金;二等奖6人,各奖励200元现金;三等奖9人,各奖励100元现金。此次捐献爱心的爱心企业是来自省城济南的山东东沃信息技术有限公司,除了奖金之外还为获奖学生准备了书包等文具。在发

放仪式上,山东东沃信息技术有限公司还与斗虎屯中学、蒲公英行动(聊城)志愿者协会签订了捐献协议,将从今年开始连续3年时间定向在斗虎屯中学设立“阳光励志奖学金”,每年在9月份举行一次奖学金发放仪式。

新闻延伸

济南爱心企业认领“阳光励志奖学金”

系活动启动以来,首个来自聊城市外的爱心企业

9月25日在东昌府区斗虎屯中学设立的“希望工程东沃软件阳光励志奖学金”,与以往不同的是,认定“阳光励志奖学金”的企业来自省城济南,是自这一活动启动以来首次有聊城市之外的爱心企业。

对于这次捐助活动,爱心

企业山东东沃信息技术有限公司非常重视,企业总经理呼建新及相关负责人亲自来自聊城参加了颁奖仪式,并一次性将3年的奖学金款项打了过来。在发放仪式上,山东东沃信息技术有限公司相关负责人表示,作为一个有社会责任感的企

业,平时就非常热心社会慈善方面的事业。

该负责人还介绍说,前段时间获悉聊城有个“阳光励志奖学金”之后,经过多方了解发现这个平台非常不错,关注农村的品学兼优的广大学生,通过奖励的形式代替传统的资

助,既从物质方面帮助了农村的贫困孩子们,又让大家获得精神方面的诸多鼓励,为他们在人生成长过程提供了强大动力。为此,企业经过研究一定也要参与到其中,而且还决定先期一次性捐助3年的奖学金。

本报记者 张跃峰

爱心倡议

捐献爱心设个“阳光励志奖学金”吧

“阳光励志奖学金”名企认领活动,由齐鲁晚报联合聊城团市委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起,聊城市教育局协办,是为了进一步拓宽聊城市各大知名企业奉献爱心、参与社会公益事业的渠道。

众所周知,聊城拥有众多美誉度高、热线社会公益的企业或企业家。在企业不断做大

做强、经济实力取得飞跃式发展的同时,这些企业或企业家非常关注社会公益事业,不断为一些弱势群体提供经济及物质方面的资助。在这个基础上,“阳光励志奖学金”名企认领活动将搭建起一个更好的平台,让热线社会公益事业的企业和企业家的爱心发挥出更大力量,通过奖励一些品学兼

优的贫困学生,助力这些贫困学子的健康茁壮成长。

即日起,热心知名企业或企业家可致电本报新闻热线0635-8451234或蒲公英行动(聊城)志愿者协会捐赠热线0635-8258569报名。按照“阳光励志奖学金”名企认领办法,知名企业或企业家认领捐助“阳光励志奖学金”,单笔捐献额度应不

低于1万元,以方便与相关学校对接奖学金冠名等事宜。

奖学金的发放方式、时间及具体奖项设置,将由捐助的爱心企业或企业家与接受捐助的学校协商,而后经齐鲁晚报、聊城团市委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会联合聊城市教育局审核认定后执行。

本报记者 张跃峰

“十一”去古城看木版年画展吧

本报聊城9月28日讯(记者杨淑君) 东昌府木版年画作为宝贵的非物质文化遗产,已被越来越多的人所了解。可是,你见过年画老艺人怎样刻板吗?你知道五彩的木版年画怎样印出来吗?“十一”期间到古城楼东大街去看传承人现场刻板、印画吧,还有木版年画展呢!

聊城市东昌府木版年画研

究会会长解洪琴告诉记者,为了丰富聊城市民的文化生活,让广大市民和青少年了解聊城自己的传统文化,研究会决定,在今年国庆节期间,特别邀请东昌府木版年画传承人,在古城楼东大街一号年画店,表演刻版和印画技艺,为伟大祖国66周年华诞献上的一份真诚的贺礼。

记者了解到,聊城市东昌府木版年画研究会自去年“十

一”古城开街以来,举办了庆国庆65周年东昌府木版年画展,当年十二月研究会又随市经贸文化交流团去台湾,在台北一〇一大厦举办了东昌府木版年画展,省、市领导及台湾海峡两岸基金会会长林中森先生参观了此次展览,受到一致好评。

位于中华水上古城楼东大街一号的年画店自去年以来,对外向广大游客观众长期开放

及展示,大大地提高了东昌府木版年画的知名度,吸引了不少年画爱好者。今年国庆期间举办年画艺人手工艺展演,旨在进一步加大对东昌府木版年画的宣传力度,鼓励老艺人对年轻人的传、帮、带,使这一传统技艺后继有人,也将更加有利于东昌府木版年画这一国家级非物质文化遗产的抢救保护和传承。

大众新闻旅行社

古城营业部开业



聊城大众新闻旅行社古城营业部。

本报聊城9月28日讯(记者杨淑君) 9月28日,大众新闻旅行社古城营业部隆重开业,开业期间,9月28日至30日,该旅行社诚邀聊城车主,凡是到场的车主,每人赠送玻璃水一瓶,同时现场还将有精彩活动。

据悉,聊城大众新闻旅行社隶属于大众日报报业集团,是山东省优秀旅行社、聊城市最佳旅行社、山东省旅行社协会常务理事单位、聊城市旅游协会副会长单位、聊城市政府公务接待指定旅行社、江北水城文化旅游节接待优秀单位。

聊城大众旅行社经营业务集旅游、会务展览、媒体联动活动策划、旅游车队、飞机火车票务为一体,承接国际、国内旅游、接待、会议数百次,历年来策划小记者新闻夏令营、自驾车旅游、车展、房展及各种比赛均取得成功,在社会上拥有良好的口碑。历年来多次开创旅游新领域,树立多个品牌:任我行——品牌之旅、新闻之旅——小记者新闻夏令营、我爱我车——畅游中华自驾游、孝心夕阳红旅游。

大众新闻旅行社古城营业部位于中华水上古城楼北大街,距离北城门不足百米,地理位置优越,该营业部的开业,服务聊城市民及外地游客将更加便捷。

莘县检察院确定

“效能化建设年”

督察工作取得了长足进展

莘县人民检察院自从确定了“效能化建设年”以来,不断增大工作量,提高工作效率。加强和改善内部管理制度,提升工作效能,增强执行力,适应新形势的发展的要求。截止到目前,我院进行各项督察50次,为督察工作的开展提供了积极向上的工作氛围。

(冯庆博)